

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/399

दिनांक - 18/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल ने ग्रामीण युवतियों को सिखाए उद्यमशीलता एवं प्रभावी संचार के गुर

सीएसआर ते तहत आयोजित कृष्णशिला क्षेत्र की पांच दिवसीय 'उद्यमशीलता एवं अधिप्रेषण जागरूकता' कार्यशाला सम्पन्न

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने एक अभिनव पहल करते हुए ग्रामीण युवतियों को उद्यमशीलता एवं प्रभावी संचार (इफेक्टिव कम्युनिकेशन) के गुर सिखाए। कंपनी के कृष्णशिला क्षेत्र ने अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के तहत पांच दिवसीय कार्यशाला आयोजित कर क्षेत्र के आस-पास की ग्रामीण युवतियों को दत्तोपंत ठेंगड़ी राष्ट्रीय शिक्षा एवं विकास बोर्ड के साथ मिलकर उद्यमशीलता एवं संचार के आधुनिक तरीकों का प्रशिक्षण दिया। कार्यशाला का समापन शुक्रवार को कृष्णशिला क्षेत्र के अधिकारी मनोरंजन गृह में हुआ, जिसमें क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री आर बी प्रसाद बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन कृष्णशिला क्षेत्र की जागृति जागृति महिला समिति के सहयोग से किया गया।

समापन समारोह में उपस्थित प्रशिक्षु युवतियों को संबोधित करते हुए श्री प्रसाद ने कहा कि उद्यमिता ग्रामीण युवतियों युवतियों एवं महिलाओं के लिए आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनने एवं उनके सशक्तिकरण का सशक्त माध्यम बनकर उभरा है। उन्होंने युवतियों को कार्यशाला में सिखाए गए गुरों का उपयोग छोटे स्तर पर स्वयं का उद्यम शुरू करने हेतु प्रोत्साहित किया।

कार्यशाला में दत्तोपंत ठेंगड़ी राष्ट्रीय शिक्षा एवं विकास बोर्ड के शिक्षा अधिकारी श्री अजय सिंह एवं अरमान संस्था के प्रशिक्षक श्री चंद्रमणि ने युवतियों को उद्यमशीलता से संबन्धित सरकारी योजनाओं की जानकारी देते हुए उनसे इन योजनाओं का लाभ उठाने के तरीके बताए। साथ ही, उन्हें स्वयं सहायता समूह निर्माण की प्रक्रिया भी समझाई और

पंचायती राज संरचना एवं विकास मॉडल तथा इससे संबन्धित संविधान में मिले अधिकारों की विस्तृत जानकारी दी। कार्यशाला के दौरान युवतियों को आधुनिक युग में किसी भी क्षेत्र में सफलता पाने के लिए बेहद आवश्यक प्रभावी प्रभावी संचार और उद्यमशीलता में सोशल मीडिया के उपयोग के प्रभावशाली तरीके भी बताए।

जागृति महिला समिति की सदस्याओं ने प्रशिक्षु युवतियों को जीवन में तमाम मुश्किलों का सामना कर आगे बढ़कर अपना मुकाम हासिल करने के प्रति प्रोत्साहित किया और उन्हें समिति की ओर से भविष्य में हर संभव मदद का आश्वासन दिया। युवतियों को कार्यशाला में भाग लेने हेतु प्रशिक्षण प्रमाण-पत्र भी दिए गए। कार्यशाला से कृष्णशिला क्षेत्र के आस-पास की लगभग 50 ग्रामीण युवतियां लाभान्वित हुईं।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)